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 				     Приложение 
                                                                                к распоряжению администрации
                                                                           Невьянского муниципального
                                                                                 округа

          от 04.03.2025 № 45-р


Доклад о правоприменительной практике по осуществлению муниципального лесного контроля на территории 
Невьянского муниципального округа за 2024 год

[bookmark: _GoBack]Доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Невьянского муниципального округа, разработан в целях профилактики нарушений обязательных требований и основан на реализации положений Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ).
На территории Невьянского муниципального округа муниципальный лесной контроль осуществляется администрацией Невьянского муниципального округа в соответствии со статьей 98 Лесного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом № 248-ФЗ, Положением о муниципальном лесном контроле, утвержденным решением Думы Невьянского муниципального округа от 25.08.2021 № 77 «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле на территории Невьянского городского округа» (далее – Положение).
В соответствии с пунктом 2 Положения предметом муниципального лесного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, требований, установленных в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Свердловской области в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов и лесоразведения, в том числе в области семеноводства в отношении семян лесных растений.
В соответствии с пунктом 8 Положения объектами муниципального лесного контроля являются:
1) деятельность контролируемых лиц в сфере лесного хозяйства;
2) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства и другие объекты, расположенные на лесных участках, находящихся в муниципальной собственности, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования.
При осуществлении муниципального лесного контроля применяется система оценки и управления рисками.
В отношении объектов лесного контроля установлены следующие категории риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям:
1) значительный риск;
2) умеренный риск;
3) низкий риск.
[bookmark: Par5]Критериями отнесения объекта лесного контроля к категории риска являются:
1) для значительного риска - установление в течение 2 лет, предшествующих моменту отнесения уполномоченным органом поднадзорного объекта к одной из категорий риска, факта причинения контролируемым лицом, в том числе вследствие действий (бездействия) должностных лиц контролируемого лица, иных контролируемых лиц, действующих в интересах контролируемого лица, вреда лесам и находящимся в них природным объектам вследствие нарушения лесного законодательства, в том числе выразившихся в незаконной рубке деревьев, загрязнении лесов сточными водами, химическими, радиоактивными и другими вредными веществами, отходами производства и потребления и (или) ином негативном воздействии на леса и (или) в нарушении правил пожарной безопасности в лесах, повлекшем возникновение лесного пожара;
2) для умеренного риска - привлечение в течение 2 лет, предшествующих моменту отнесения уполномоченным органом поднадзорного объекта к одной из категорий риска, контролируемого лица, в том числе вследствие действий (бездействия) должностных лиц контролируемого лица, иных контролируемых лиц, действующих в интересах контролируемого лица, к административной ответственности по фактам нарушений лесного законодательства без причинения вреда лесам и находящимся в них природным объектам;
3) для низкого риска - отсутствие обстоятельств, предусмотренных для значительного и умеренного риска.
Установление факта причинения контролируемым лицом вреда лесам и находящимся в них природным объектам вследствие нарушения лесного законодательства в соответствии с подпунктом 1 настоящего пункта осуществляется согласно вступившему в законную силу постановления о назначении административного наказания, приговора суда и (или) иного судебного постановления.
При осуществлении муниципального лесного контроля проводятся контрольные мероприятия посредством взаимодействия с контролируемым лицом (инспекционный визит, рейдовый осмотр, документарная проверка, выездная проверка) и без взаимодействия с контролируемым лицом (наблюдение за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности), выездное обследование).
В связи с ограничениями на проведение контрольных мероприятий, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2023 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее – Постановление об особенностях осуществления государственного контроля (надзора), а также с отсутствием оснований для проведения контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом, в связи с тем, что лесохозяйственные регламенты находятся в стадии разработки, лесничество не создано, плановые и внеплановые проверки в отношении подконтрольных субъектов контрольные мероприятия на территории Невьянского муниципального округа  в 2024 году не проводились. 
В соответствии с пунктом 11(3) Постановления об особенностях осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в связи с отсутствием объектов контроля, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого и высокого риска, планы проведения контрольных мероприятий на 2023, 2024 и 2025 годы не утверждались.
В течение 2024 года граждане и юридические лица за консультациями по вопросам муниципального лесного контроля не обращались. 
Обращения контролируемых лиц о недоступности информации, предусмотренной Программой профилактики, не поступал
