Сведения о способах получения консультаций

Консультирование в устной форме проводится должностными лицами Администрации Муниципального образования город Алапаевск по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме, в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия по следующим вопросам:
- перечень актов, содержащих обязательные требования;
- разъяснение положений нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля;
[bookmark: _GoBack]- разъяснение положений нормативных правовых актов, регламентирующих порядок осуществления муниципального контроля;
- организация и осуществление муниципального контроля;
- порядок осуществления контрольных мероприятий, установленных настоящим Положением;
- порядок обжалования решений контрольного органа, действий (бездействия) должностных лиц Администрации Муниципального образования город Алапаевск;
По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется. Контролируемое лицо вправе направить запрос в Администрацию Муниципального образования город Алапаевск о предоставлении письменного ответа в порядке, установленном Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Администрация Муниципального образования город Алапаевск
адрес: 624600, Свердловская область, город Алапаевск, улица Ленина, 18, кабинет 19
время приема: среда, пятница - с 09:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00. 
телефон: 8 (34346) 2-14-34
	электронная почта:mo-alapaevsk@mail.ru; 
официальный сайт: http://www.moalapaevsk.ru
