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Д О К Л А Д
«Правоприменительная практика Управления Росреестра по Свердловской области  в сфере привлечения арбитражных управляющих к административной ответственности»

Росреестру и его территориальным органам в рамках осуществления функций органа по контролю (надзору)  за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих предоставлены полномочия по возбуждению в отношении арбитражных управляющих дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.3, ч. 3.1  ст. 14.13 КоАП РФ, в связи с неисполнением обязанностей, установленных законодательством о несостоятельности (банкротстве), если такое действие (бездействие) не содержит уголовно наказуемого деяния.
В рамках реализации указанных полномочий  должностными лицами Управления  за 9 месяцев 2021 года по результатам рассмотрения поступивших обращений возбуждено 257 дел об административных правонарушениях. По результатам административного расследования вынесено 68 постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении, составлено 165 протоколов об административных правонарушениях. 
 	По результатам рассмотрения заявлений Управления арбитражным судом вынесено  52 решения о назначении административного наказания в виде предупреждения, 12 решений о наложении штрафов, по 94 делам об административных правонарушениях арбитражные управляющие освобождены от административной ответственности в связи с малозначительностью деяния и вынесением устного замечания (статья 2.9 КоАП РФ). Семи  арбитражным управляющим назначено наказание в виде дисквалификации на срок 6 месяцев. 
Необходимо отметить, что за 9 месяцев  2021 года по сравнению с аналогичным периодом 2020 года увеличилось количество назначаемых арбитражным судом наказаний в виде предупреждения, штрафа и дисквалификации.  
Большинство выявленных правонарушений касается раскрытия арбитражными управляющими сведений о своей деятельности: нарушаются сроки и порядок опубликования сведений о процедуре банкротства, а также требования к порядку представления и содержанию отчетов о деятельности арбитражного управляющего.
 В частности, многие арбитражные управляющие не включают в установленный срок сведения в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве, не опубликовывают сведения в официальном издании (газете «Коммерсантъ», нарушают сроки представления отчетов собранию кредиторов, не указывают в отчётах подробные сведения о выявленном имуществе, о требованиях кредиторов, включенных в реестр, а также о текущих обязательствах должника. 
Кроме того, достаточно распространенными являются нарушения сроков проведения инвентаризации и порядка реализации имущества должника, порядка распределения денежных средств должника, порядка проведения собрания кредиторов и работников, бывших работников должника.  
Особое внимание уделяется правонарушениям, связанным с нарушением прав работников предприятий - банкротов.
За 9 месяцев  2021 года Управлением по результатам проведенных  административных расследований  за истекший период 2021 года в отношении арбитражных управляющих составлено 24 протокола об административных правонарушениях, касающихся прав и интересов работников, бывших работников предприятий, в отношении которых введены процедуры банкротства. 
Из них 6 протоколов об административном правонарушении составлены в связи с неисполнением обязанности, установленной п. 2 ст. 134 Федерального закона от 26.10.2002  № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве), в части нарушения очередности удовлетворения текущей задолженности, 18 протоколов об административном правонарушении – в связи с  неисполнением и ненадлежащим исполнением обязанности установленной    ст. 12.1 Закона о банкротстве,  в части  нарушения сроков проведения собрания работников, бывших работников должника.
	Таким образом, реализация полномочий по составлению в отношении арбитражных управляющих протоколов об административных правонарушениях направлена на обеспечение соблюдения арбитражными управляющими установленного законом порядка осуществления процедур банкротства, посредством наказания лиц, виновных в совершении правонарушений и предотвращения новых нарушений. 


	






