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Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора провело публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за 2024 год
Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора 27 февраля 2025 года в режиме видеоконференции провело публичные обсуждения результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности по итогам 2024 года. 
С приветственным словом выступил руководитель Управления Игорь Останин.
Свои доклады представили заместители руководителя Управления Елена Лучникова, Сергей Пономарев, Владимир Шастин и консультант отдела кадров и правовой работы Артем Меньшиков.
Участники были проинформированы о состоянии ядерной и радиационной безопасности на поднадзорных объектах, об основных показателях контрольно-надзорной деятельности по итогам 2024 года в области использования атомной энергии. Приведены сведения о наиболее часто встречающихся (типовых) нарушениях, выявленных при осуществлении федерального государственного надзора на объектах использования атомной энергии, и способах их предупреждения, о применённых административных наказаниях и профилактических мероприятиях. Приведён обзор практики применения работниками Управления Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и участия в судебных делах. 
Доведена информация о введённых в действие в 2024 году нормативных правовых актах и нормативных документах в области регулирования ядерной и радиационной безопасности. об изменениях, внесённых в Кодекс об административных правонарушений Российской Федерации. 
Основной целью публичных обсуждений является информирование поднадзорных Управлению организаций о недопустимости нарушений обязательных требований при осуществлении деятельности в области использования атомной энергии.
Подробную информацию можно прочитать на сайте Управления.
