1

Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора провело публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за II квартал 2024 года
Уральское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора 22 августа 2024 года в режиме видеоконференции провело публичные обсуждения результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности по итогам II квартала 2024 года. 
С приветственным словом выступил руководитель Управления Игорь Останин.
Свои доклады представили заместители руководителя Управления Елена Лучникова и Владимир Шастин.
Участники были проинформированы о состоянии ядерной и радиационной безопасности поднадзорных объектов, об основных показателях контрольно-надзорной деятельности по итогам II квартала 2024 года в области использования атомной энергии. Приведены сведения о наиболее часто встречающихся (типовых) нарушениях, выявленных Управлением при осуществлении федерального государственного надзора на объектах использования атомной энергии, и способах их предупреждения, приведён обзор применённых административных наказаний и профилактических мероприятий. 
[bookmark: _GoBack]Доведена информация о порядке осуществления радиационного контроля при транспортировании радиоактивных веществ и радиоактивных отходов.
Основной целью публичных обсуждений является информирование поднадзорных Управлению организаций о недопустимости нарушений обязательных требований при осуществлении деятельности в области использования атомной энергии.
Комментарии к докладу, а также вопросы от организаций и ведомств во время публичного обсуждения не поступали. Проведено анкетирование участников.
Подробную информацию можно прочитать на сайте Управления.
