   СВЕДЕНИЯ

о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований

(муниципальный контроль по охране и использованию ООПТ)

        Консультирование - разъяснение по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального округа Ревда, а также разъяснения по соблюдению обязательных требований, предусмотренных Правилами благоустройства территории муниципального округа Ревда, осуществляется должностными лицами контрольного (надзорного) органа (далее по тексту – должностные лица КНО) (отдел охраны окружающей среды и благоустройства администрации городского округа Ревда) и их представителей без взимания платы.
        Письменное консультирование осуществляется в случае направления контролируемым лицом запроса о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

        Консультирование осуществляется должностными лицами КНО по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме ежемесячно в сроки, определенные руководителем КНО, уполномоченного в сфере благоустройства, либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия.

        Время консультирования по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме одного контролируемого лица (его представителя) не может превышать 15 минут.

       Личный прием контролируемых лиц, осуществляется последний четверг каждого месяца с 14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, уполномоченными должностными лицами КНО на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, по предварительной записи по телефону – 8(34397)30814.

      Консультирование, в том числе в письменной форме, осуществляется по следующему перечню вопросов:

- предмет муниципального контроля в сфере благоустройства;

- перечень и порядок осуществления профилактических мероприятий;

- виды и порядок проведения контрольных мероприятий;

- порядок обжалования решений органа муниципального контроля, действий (бездействия) его должностных лиц (досудебное обжалование).

     Консультирование в письменной форме осуществляется органом муниципального контроля в следующих случаях:

- контролируемым лицом представлен письменный запрос о предоставлении письменного ответа по вопросам консультирования;

- за время консультирования по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме, предоставить ответ на поставленные вопросы невозможно.

        В случае консультирования в письменной форме орган муниципального контроля направляет ответ контролируемому лицу в течение 30 дней со дня регистрации его обращения.

       Консультирование контролируемого лица может осуществляться должностным лицом КНО в ходе профилактического визита.

       В случае, если в течение календарного года поступило пять и более однотипных (по одним и тем же вопросам) обращений контролируемых лиц и их представителей, консультирование по таким обращениям осуществляется посредством размещения на официальном сайте органа муниципального контроля в сети «Интернет».
