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Об информации по обращению Зубакина А.И.
Уважаемый Александр Николаевич!
Рассмотрев обращение Зубакина Александра Ивановича о предоставлении отсрочки от военной службы по мобилизации, сообщаю следующее:

Зубакин Александр Иванович, 04.11.1996 года рождения, мобилизован 29.09.2022 Военным комиссариатом городов Богданович, Сухой Лог, Богдановичского и Сухоложского районов Свердловской области. Не женат, детей не имеет.

Зубакин Александр Иванович имеет военно-учетную специальность стрелок, проходил срочную службу с 2018 года по 2019 год, жалоб на состояние здоровья при мобилизации не предъявлял. На момент мобилизации имел среднее общее образование (окончил 11 классов общеобразовательной школы),                                в образовательном учреждении среднего профессионального либо высшего образования не обучался.
Оснований для предоставления отсрочки от мобилизации, предусмотренных действующим законодательством, на момент принятия решения не имелось. 

Военным комиссаром городов Богданович, Сухой Лог, Богдановичского                 и Сухоложского районов Свердловской области документы, подтверждающие факт получения Зубакиным Александром Ивановичем образования, направлены     в Сухоложскую городскую прокуратуру для проверки. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия.
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